Propozice  závodu ve střelbě z malorážky s optickým zaměřovačem ZIMA 2007 
dle pravidel SSK Nová Paka

Pořadatel: 

Zdeněk Groulík ve spolupráci s MAGNUM Praha
Datum a místo konání: 
SOBOTA 1.12. 2007 Střelnice MAGNUM Praha Sedlec 



Prezence od 8:30




Nástup, rozprava se závodníky v 8:50



Začátek střelby v 9:00
Přihlášky:
Z důvodu kvalitního organizačního zvládnutí závodu prosíme o předběžné přihlášky. Jedině tak můžeme garantovat bezproblémový průběh závodu. Přihlášky zasílejte mailem na adresu zgroulik@seznam.cz, případně na tel.č. 608-169-887 nejpozději do 29.11.2007! 

Kapacita závodu je omezena na max.30 závodníků. Je možno se rovněž přihlásit přímo na místě v den konání závodu, může to však způsobit organizační problémy a proto nemůžeme při tomto způsobu přihlášení garantovat účast.

Startovné:


100,- Kč

Průběh závodu:
 
Všechny položky se střílí vleže s oporou, dle pravidel.
Položka č.1: 
nástřel libovolný + 10 ran – „Rukojmí“, v celkovém čase 15 min. Terč obsahuje deset obrazců (dvojic terorista-rukojmí), na každý obrazec vystřelí soutěžící pouze jednu ránu a POZOR! Nově se bude dosažené skóre počítat tak, že při zasažení plusové (terorista) i mínusové (rukojmí) zóny zároveň, tyto se nesčítají a platí pouze nejvyšší zasažená mínusová hodnota!
Položka č.2:
bez nástřelu, 10 ran – Deset sirek, v čase 10 min.

Hodnocení: tečování - 5 bodů , přestřelení - 10 bodů
Položka č.3:
bez nástřelu, 6 ran – Pivní tácek, v čase 10 min. Pivní tácek je zavěšen volně na niti, na tácku jsou umístěny z každé strany 3 černé zálepky 16mm. Hodnocení: zásah (poškození) zálepky z předu (ze strany, na které je zálepka nalepena) – 1 bod. Každá zálepka může být platně zasažena pouze jednou, a to z předu! Na tuto položku nastoupí střelec pouze s šesti náboji, které rozhodčí před položkou zkontroluje.
Položka č.4:
bez nástřelu, 5 ran – Terče BR na Timer. Závodník se připraví ke střelbě na pět BR terčíků. Vystřelit může vždy jednou a to pouze po signálu, který dostane od rozhodčího, a to v čase do 2 sekund od tohoto signálu. Rozhodčí vždy dává signál pouze jednomu střelci, v náhodném pořadí a čase, aby střelec nemohl moment ke střelbě předvídat. Se signálem rozhodčí spouští TIMER, který odměří 2 vteřiny a zvukovým signálem ukončí časový úsek určený pro střelbu. Rozhodčí si zaznamenává, zda střelec stihl vystřelit v časovém intervalu, nebo nestihl. Zásahy střelené po určeném čase nebudou hodnoceny.
Položka č.5:
bez nástřelu, 5 ran – Kolečka, v čase 5 min. Terč ve formátu A4 obsahuje 15 různě velkých a dle toho různě bodovaných koleček. Střelec si může vybrat, které kolečko trefí. Skóre zasažených koleček sčítá. Každé kolečko lze platně zasáhnout pouze jednou!

Stanovení pořadí:
Stanovují se pořadí v jednotlivých položkách na základě dosažených bodů. V případě rovnosti bodů závodníci získávají stejné pořadí, závodníci s nižším počtem bodů se řadí na další místa za tyto závodníky (např. 5 závodníků má shodný výsledek 95 bodů tzn. všichni 1. místo. Závodník s 94 body získává 6.místo) Pořadí z jednotlivých položek se sčítají, nižší celkový součet odpovídá lepšímu umístění. V případě rovnosti součtu bodů rozhoduje pořadí v 1. položce, dále druhé, třetí atd..
Průběh závodu a střelba se řídí pravidly pro závody ve střelbě z malorážky s optickým zaměřovačem pořádané SSK Nová Paka, střílí se bez rozdílu kategorií. Prvních 5 závodníků obdrží diplom, první tři závodníci obdrží věcné ceny.
Vybavení střelnice:
20 střeleckých stanovišť, podložky pro střelbu vleže.
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Zázemí: 


Odpočinková místnost, WC, parkoviště před střelnicí.
Ředitel soutěže: 
Zdeněk Groulík
Hlavní rozhodčí: 
Ivan Tůma
PHK:
 
Robert Chlapek
Veškeré informace o této soutěži včetně výsledků, komentářů a fotografií najdete na adrese:

WWW.STRELECTVI.INFO/MAO_SOUTEZ
Těšíme se na Vaši účast a přejeme příjemné sportovní zážitky!
Vydáno: 25.10.2007
